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Информация
о результатах публичных слушаний по проекту отчёта
об исполнении бюджета городского округа город Уфа 

Республики Башкортостан за 2021 год
2 июня 2022 года в 16.00 часов в большом зале Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по адресу: город Уфа, проспект Октября, 120, состоялись публичные слушания по проекту отчёта об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2021 год (далее – проект отчёта).
В публичных слушаниях приняли участие 298 человек.
Постановлением главы городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 12 мая 2022 года № 4 установлено, что письменные предложения жителей города по проекту отчёта направляются в комиссию по проведению публичных слушаний по проекту отчёта об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2021 год (далее – комиссия) в срок с 20 мая 2022 года по 29 мая 2022 года включительно в соответствии с пунктом 2.6 Положения о публичных слушаниях в городском округе город Уфа Республики Башкортостан, утверждённого решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29 августа 2018 года № 30/8 (далее- Положение).
В установленный срок в комиссию поступило 87 письменных предложений (в том числе с предварительной заявкой на выступление – 11). Из них 86 соответствуют пункту 2.6 Положения и поданы в поддержку проекта отчёта, 1 – не содержит конкретных предложений по проекту отчёта.
На публичных слушаниях выступили 11 человек. Отозванных предложений нет. 
Признать публичные слушания по проекту отчёта об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2021 год состоявшимися, результат публичных слушаний - положительный.
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