
Депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан Завадич Павел Викторович

[bookmark: _GoBack]С 1 ноября 2023 года по 31 декабря 2023 года мной, как депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан, было проведено 3 приема граждан, на которых было принято  18  человек. 
Обращения граждан касались проблем транспорта, жилищно-коммунального хозяйства и работы коммунальных служб, получения государственных мер социальной поддержки, улучшения жилищных условий,  очистки и ремонта дорог. 
По поступившим устным и письменным обращениям граждан мной были даны соответствующие разъяснения и консультации, а также направлены депутатские обращения для проведения проверки и оказания помощи обратившимся гражданам.
В отчетный период мной, как депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан пятого созыва, была проведена следующая работа:
- оказание бесплатной консультативной и юридической помощи;
- участие в сборе и отправке гуманитарного груза, техники и оборудования для участников СВО;
- оказание правовой помощи участникам СВО и их семьям;
- содействие в организации туристического отдыха детей участников СВО, детей с ограниченными возможностями здоровья, а также детей из многодетных и малоимущих семей;
- содействие в организации и проведении спортивных мероприятий, направленных на развитие массового детско-юношеского спорта;
- оказание благотворительной помощи социальным и образовательным учреждениям в рамках проведения тематических мероприятий;
- приобретение школьно-письменных принадлежностей для детей из многодетных, малоимущих семей, а также детей участников СВО в рамках акции ЛДПР «Собери ребенка в школу»;
- приобретение новогодних подарков для детей участников СВО, детей с ограниченными возможностями здоровья, а также детей из многодетных и малоимущих семей;
- установка детских спортивных площадок, инвентаря и спортивного оборудования в рамках реализации наказов избирателей;
- проведение парламентских уроков в школах и высших учебных заведениях.
В 2023 году я принял участие в 3 очередных и 1 внеочередном заседаниях Совета округа город Уфа Республики Башкортостан, 2 заседаниях постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по связям с общественностью, охране прав и свобод граждан, правовым вопросам. 
Дорогие  жители Уфы! Благодарю Вас за оказанное доверие и поддержку! Буду и дальше отстаивать Ваши интересы!

С уважением, 
депутат Совета ГО г. Уфа
Республики Башкортостан                                                       Завадич П.В. 

