Отчет депутата Совета городского округа город Уфа
Республики Башкортостан III созыва
по избирательному округу № 12
Гиндуллина Фарита Хурматулловича за 2012 год
       Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан является представительным органом местного самоуправления, осуществляющим на территории муниципального образования городской округ город Уфа Республики Башкортостан полномочия по решению вопросов местного значения. 
      Совет состоит из 36 депутатов, где Я был избран депутатом Совета по территориальному избирательному округу № 12 и членом постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по правовым вопросам, охране прав и свобод граждан. 
       Деятельность депутата – это работа, которая требует большой ответственности за доверие, оказанное избирателями. Для плодотворной работы необходимо общаться с избирателями, участвовать в  создании  грамотных и  действенных  нормативных актов,  которые  будут  формировать  новые  и  эффективные  принципы  заботы  о  детях, многодетных  семьях,  молодых  специалистах, о  пожилых  людях и малообеспеченных  гражданах г.Уфы. 

        В 2012 году депутатами городского Совета поднимались и обсуждались самые важные проблемы для жителей города Уфы, проводились депутатские слушания по вопросам:

-   «Экологическое состояние городского округа город Уфа РБ», где выявлялись предприятия, оказывающие неблагоприятное воздействие на экологическое состояние нашего города;
-    «Санитарное состояние городского округа город Уфа РБ»;
-  «О мерах по завершению строительства и предотвращению появления новых «проблемных» жилых домов», где решались проблемы обманутых дольщиков;

-    «Утверждение бюджета города Уфы на 2013-й и плановый период 2014-го и 2015 годов.» Такой документ составлялся и принимался впервые – в прежние годы муниципальный бюджет рассчитывался только на год вперед. Переход к новой системе связан с бюджетной реформой, которая сегодня идет по всей стране.

     В отчетном периоде за 2012 год депутатами городского Совета было проведено 13 заседаний, принято около 200 решений.

         Принимались программы, направленные на поддержку социально незащищенных слоев населения:

-  Граждане с тремя и более несовершеннолетними детьми, а также семьи с ребенком-инвалидом получили право на бесплатный участок земли для строительства собственного дома.
- На апрельской сессии также были утверждены новые ставки аренды земли и муниципальной недвижимости. Обладая одним из самых больших фондов принадлежащих городу нежилых помещений, Уфа значительно отстаёт от столиц соседних регионов по размерам поступающих в бюджет арендных платежей. В результате утвержденных ставок арендной платы в наибольшей степени платежи возросли у коммерческих компаний, занимающихся высокодоходным бизнесом.
- В сентябре депутатский корпус утвердил обращение в Госсобрание – Курултай РБ о 
внесении в региональный Кодекс об административных правонарушениях изменений, предусматривающих введение штрафов за парковку транспорта на газонах.
Кроме нормотворческой деятельности, Я, как представитель от Совета городского округа города Уфа, принимал активное участие в:

- городской конкурсной комиссии по проведению конкурса на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на территории городского округа город Уфа РБ на городских автобусных регулярных маршрутах общего пользования, где рассматривается и обсуждается вся инфраструктура перевозки пассажиров города Уфы, а также утверждаются новые социальные маршруты, вносятся изменения в существующие маршруты и многие другие вопросы, связанные с общественным транспортом. В состав городской транспортной комиссии входят  три депутата Совета городского округа, в том числе Я. В связи с этим, за отчетный период ко мне обращались жители города Уфы из разных избирательных округов по вопросам транспортной комиссии;

- комиссии по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа город Уфа, созданной Советом городского округа города Уфа Республики Башкортостан для соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства. На публичных слушаниях рассматриваются проекты планировки и межевания территории городского округа города Уфа, по результатам которых комиссия дает заключение о проведенных публичных слушаниях. Все заключения комиссии впоследствии опубликовываются в газете «Вечерняя Уфа» и размещаются на официальном сайте Совета городского округа города Уфа в сети Интернет.

Работа с избирателями является одним из важных направлений депутатской деятельности.  В связи с чем, считаю работу с избирателями  приоритетной в своей деятельности как депутата. 

В отчетном периоде я проводил открытую встречу с избирателями и представителями коммунальных служб, Администрации города, представителями полиции на базе МОУ СОШ № 130. В результате этой встречи жители моего избирательного участка подняли на обсуждение массу вопросов пожеланий к благоустройству района. Все предложения были взяты на контроль и переданы для исполнения различным службам. Значительная часть их выполнена, а именно:

- выполнен ямочный ремонт асфальтовых покрытий придомовой территории по адресу: ул.Набережная, д. 45 и на 2015 г. запланирован их капитальный ремонт;

- приняты меры административного воздействия к владельцам автотранспортных средств (ГАЗелей), осуществляющих ремонт данных машин во дворе жилого дома на ул.Набережной, д. 45;

- эксплуатационным персоналом ООО «ЖЭУ №64» выполнен демонтаж самовольно возведенной парковки автотранспортных средств во дворе домов 24/2 по ул.М.Рыльского и 36/1 по ул. Ю.Гагарина;

- выполнены работы по устранению причин проникновения талых и дождевых вод под плиту перекрытия входной группы подъезда дома 36/1 ул.Гагарина;
- запланирован завоз песка на детскую игровую площадку на 2013 г. во двор дома 24/2 на ул. М.Рыльского;

- выдан наряд-заказ МУЭП «Уфагорсвет»на установку счетчика на светофор на перекрестках ул.Королева, ул.Гагарина; 

- направлено обращение об ориентировании экипажей ДПС на ул.Королева около набережной р.Уфы на контроль несанкционированной стоянки автомобилей;

- по вопросу о скоплении молодежи и пьяных дебошах на набережной р.Уфы – в настоящее время данный маршрут включен в систему единой дислокации и сотрудниками ОП №8 ежедневно осуществляется патрулирование данного микрорайона;

- предусмотрено выполнить посадку деревьев между домами ул. Набережная, д. 45 и 47 в весеннее-осенний период 2013 года.  

Каждую среду месяца с 17.00 до 19.00 Я провожу прием граждан по индивидуальным вопросам по адресу: г. Уфа, ул. Жукова – 8 (вход со двора). За текущий год с различными вопросами, проблемами и предложениями на приеме побывал 71 избиратель.

        Темы обращений граждан разнообразны, это и наказы и  обращения  от  учреждений  и  организаций  бюджетной  сферы, сферы образования,  много обращений  от  граждан  с  просьбами  о  помощи  в  решении  жилищно-коммунальных вопросов, вопросов по ремонту дворовых территорий,  социальных  и т.д. С каждым была проведена  индивидуальная  работа.  Очень  часто  обращаются  люди,  которые  просто  не  знают  тонкостей  законодательства,  а  иногда  и  своих  прав.  В  таких  случаях  достаточно  консультации  или  просто  жизненного  совета.  Более  сложные  вопросы  требуют  времени  и  сил:  это  и  депутатские  запросы  в  органы  власти,  руководителям  организаций,  судебные  органы,  консультации  с  юристами.  

      Учитывая мнения избирателей, в 2012 г. были сформированы адреса подлежащих капитальному ремонту дворовых территорий и ОАО «УЖХ Сипайловский Октябрьского района ГО г.Уфа» произведен ремонт по следующим адресам:

- М.Рыльского, 18 – 3668 кв.м.

- М.Рыльского, 24, 26 – 2654 кв.м.

- Ю.Гагарина,35-М.Рыльского, 13- 4836 кв.м.

- Ю.Гагарина,46 – 1658 кв.м.

- Ю.Гагарина, 46/1 – 1036 кв.м.

- Ю.Гагарина, 46/3 – 1221 кв.м.

- Ак.Королева, 17 – 3066 кв.м.

- Набережная р.Уфы, 37/1 – 2269 кв.м.

- Ак.Королева, 30/2 – 1050 кв.м.

- Ю.Гагарина, 66 – 1090 кв.м.

- Ю.Гагарина, 68 – 1173 кв.м.

        Была установлена детская площадка по адресу:

- М.Жукова, 18 – 5 элементов.

       В рамках акции «Чистый город» проведенной в микрорайоне «Сипайлово» в апреле 
2012 г. Октябрьского района города Уфы выделены личные средства депутата и организованы мероприятия по проведению субботника на набережной реки Уфа. Являясь членом партии «Справедливая Россия», Я привлек к мероприятию своих одно партийцев. При проведении субботника были очищены прилегающие территории набережной реки «Уфа», протяженностью 2 км.

 В апреле 2012 г. в период проведения санитарного месячника на личные средства депутата был организован  вывоз мусора  большегрузными машинами и техникой из школ микрорайона «Сипайлово» по 12-му территориальному избирательному округу в размере 30000 рублей.

     В мае 2012 г. по сложившейся традиции Я поздравил с Днем Победы инвалидов ВОВ – 27 человек и ветеранов ВОВ – 43 человека продуктовыми наборами по местам жительства из личных средств  в размере 15400 руб.    

    При проведении Межрегионального Слета ветеранов боевых действий и членов их семей, которая проводилась 22.06.2012г.была оказана материальная помощь ветеранам в размере 7500 рублей.

      В июле 2012 г. по обращению директора средней образовательной школы №130 была оказана помощь в подготовке к новому школьному сезону за счет собственных средств депутата. Полностью отремонтирован спортивный зал, выполнены работы на общую сумму 130000 рублей.

     В августе 2012 г. оказана материальная помощь из личных средств депутата средней общеобразовательной школе №17 по  установке систем контроля доступа и автоматической пожарной сигнализации в двух кабинетах информатики на сумму 25000 рублей. 

    В сентябре 2012 г. на личные средства мною был организован субботник по уборке территории на набережной реки Уфы в микрорайоне «Сипайлово». Было привлечено около 100 участников, включая школьников средней школы № 130, одно партийцев от партии «Справедливая Россия». В результате был очищен берег реки от мусора. 

     В ноябре 2012 г. для МОУ СОШ № 130, я приобрел материалы для ремонта ограждения катка на пришкольной территории. На материалы было затрачено личных средств депутата на сумму 6000 руб.

   Подводя итоги, выражаю благодарность всем своим избирателям за помощь в работе!

Депутат Совета 

Городского округа город Уфа                                            Гиндуллин Ф.Х.

