ОТЧЕТ за 2018 год
о работе депутата Совета городского округа 
город Уфа Республики Башкортостан IV созыва 
по избирательному округу № 5 
Кинзикеева Руслана Усмановича 
За 2018 год депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по избирательному округу № 5 
Кинзикеевым Р.У. было проведено 11 запланированных приемов граждан, проживающих на территории округа, рассмотрено 34 обращений и заявлений. Обращения граждан касались, в основном, вопросов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городских территорий.
За указанный отчетный период направлено 26 депутатских обращений по вопросам, поставленным гражданами в ходе личных приемов, а также при рассмотрении письменных обращений, по которым компетентными органами даны соответствующие ответы и разъяснения, в том числе заявителям.
В Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан депутат Кинзикеев Р.У. осуществлял свою деятельность в качестве председателя постоянной комиссии по ЖКХ и экологии, принял участие в 6 заседаниях постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 166 вопросов.

Из 166 вопросов, рассмотренных на заседаниях постоянной комиссии Совета:

- 158 – проекты решений Совета, внесённые на заседания Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

- 8 – вопросы, рассмотренные на заседаниях постоянной комиссии Совета, относящиеся к компетенции постоянной комиссии:

1) вопросы организации деятельности Совета:

- избрание заместителя председателя постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по ЖКХ и экологии;

- утверждение плана работы постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по ЖКХ и экологии на
II полугодие 2018 год;

- утверждение плана работы постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по ЖКХ и экологии на 
I полугодие 2019 года;

- о продлении срока предоставления информации по исполнению резолюции депутатских слушаний по вопросу «О ходе исполнения мероприятий, посвящённых Году экологии и особо охраняемых природных территорий» до 4 июля 2018 года».

2) вопросы благоустройства  и экологии:

-  рассмотрение проекта решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об утверждении правил производства работ, влекущих нарушение благоустройства, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;

- рассмотрение вопроса разработки правил регистрации, содержания, выгула и погребения домашних животных;

- об исполнении решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 апреля 2018 года № 23/2 «Об утверждении правил производства работ, влекущих нарушение благоустройства, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;

- о состоянии трансформаторных подстанций на территории жилой застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

По итогам совместной работы постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по ЖКХ и экологии с Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан были разработаны и утверждены решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 апреля 2018 года № 23/2 обновленные правила производства работ, влекущих нарушение благоустройства, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее - правила), которыми установлены единые требования к организации и проведению земляных, строительных и ремонтных работ, связанных с нарушением благоустройства, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, а также его последующим восстановлением.
Правилами предусмотрены следующие новшества: 

- ужесточена ответственность заказчика за производство земляных работ;

- закреплено, что ордера на производство земляных работ будут выдаваться на имя заказчика; 

- предусмотрена обязанность производителя работ осуществлять исполнительную съемку, с дальнейшей передачей в Главное управление архитектуры  и градостроительства  Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

- сокращены сроки производства аварийных работ по ремонту инженерных коммуникаций без получения ордера в уполномоченном органе с 5 суток до 12 часов.  В том случае, если продолжительность аварийных работ по ремонту инженерных коммуникаций составляет более 12 часов, заказчик работ обязан получить ордер в уполномоченном органе;

- предусмотрены гарантийные обязательства по восстановлению объектов производства работ сроком на 5 лет;

- предусмотрено, что на объектах нового строительства и реконструкции, а также на восстанавливаемых после ремонтных работ объектах, грунт газонов и элементов благоустройства должен быть ниже уровня твердых покрытий тротуаров, проездов и дорог не менее чем на 5 сантиметров, а при наличии бордюрного камня и поребриков ниже верхней поверхности бордюрного камня и поребриков не менее чем на 5 сантиметров.

Необходимо отметить также активное участие Кинзикеева Р.У. в проводимых Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан мероприятиях за отчетный период: 

- депутатские слушания «О мерах поддержки садовых товариществ на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан», которые состоялись 25 апреля 2018 года;

· публичные слушания по проекту решения Совета городского округа
город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского
округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год», которые состоялись 23 мая 2018 года;

· публичные слушания по проекту Стратегии социально-экономического развития городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2030 года, которые состоялись 28 ноября 2018 года;

· публичные слушания по проекту бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, которые состоялись 5 декабря 2018 года.

Постановлением Президиума Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 13 июня 2018 года № 26/2 Кинзикеев Р.У. назначен председателем рабочей группы по реализации Плана мероприятий по дальнейшему развитию территорий кладбищ городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2018-2021 годы. Депутатом подготовлен план работы рабочей группы по корректировке бюджета для реализации Плана мероприятий (дорожной карты) по перспективному развитию мест погребения городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2018-2021 годы, утвержденный Председателем Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан.  За период с июня по декабрь 2018 года проведено 2 заседания рабочей группы.
Депутат Кинзикеев Р.У. также входит в состав следующих комиссий и экспертного совета:
- комиссия по оценке эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий городского округа город Уфа Республики Башкортостан (распоряжение Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 ноября 2016 года № 248-р);

- общественная комиссия по организации проведения голосования по отбору общественных территорий, рассмотрению и проведению оценки предложений по включению общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского округа город Уфа Республики Башкортостан (распоряжение Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 22 января 2018 года № 5-р);

- экспертный совет по экологии и природопользованию при Комитете Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан по аграрным вопросам, экологии и природопользованию (распоряжение Председателя Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан 
Толкачёва К.Б. от 10 декабря 2018 г. № 269-р).

Деятельность:
- 24 января в Управлении образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан принял участие в совещании, посвященном патриотическому воспитанию подрастающего поколения и выработке общей системы воспитательной работы в образовательных учреждениях города Уфы, направленном на обеспечение духовно-нравственного развития и организацию гражданско-патриотического воспитания обучающихся в единстве урочной, внеурочной, внешкольной деятельности, в совместной педагогической работе образовательных учреждений и других субъектов социализации.
- 8 февраля, на проходящем в Уфимском государственном нефтяном техническом университете II Молодежном образовательном форуме 
«КУРС-2018: Карьера.Успех.Развитие.Созидание» в рамках образовательной площадки «Патриотическое волонтерство» выступил с докладом  на тему: «Реализация проекта «Электронная книга памяти участников Великой Отечественной войны Республики Башкортостан www.pomnimrb.ru». В мероприятии приняли участие активисты Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» и Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы»  с представителями городского Центра патриотического воспитания молодежи, ветеранами войны и труда.

- 23 марта в городе Стерлитамак  провел  выездное семинар-совещание на тему «Создание единой электронной «Книги памяти участников Великой Отечественной войны Республики Башкортостан». 

- 27 апреля на оперативном совещании у Главы Администрации городского округ выступил с докладом на тему «О внедрении IT-проекта “Электронная книга памяти участников Великой Отечественной войны Республики Башкортостан - www
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- 03 мая в Администрации города провел обучающий семинар-совещание по работе с сайтом www.pomnim.me  для представителей районных администраций и служб города, в чьем ведении находятся сельские кладбища для увековечения памяти участников Великой Отечественной войны с помощью современных электронных ресурсов. Присутствующие заслушали доклад на тему «О внедрении IT-проекта “Электронная книга памяти участников Великой Отечественной войны Республики Башкортостан - www
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- 25 июля в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан принял участие в торжественном вручении свидетельств о квалификации работникам сферы ритуальных услуг, прошедшим независимую оценку их профессиональных качеств в республиканском Центре оценки квалификации. Организаторы похорон (агенты) сначала прошли курсы в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Учебный центр профессионального обучения г. Уфы», о чем 31 мая нынешнего года им были выданы соответствующие документы. 
- 29 августа 2018 года, провел заседание двух постоянных комиссий Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по ЖКХ и экологии и по промышленности и экономическому развитию. Главные вопросы для обсуждения – соблюдение правил производства работ, влекущих нарушение благоустройства в Уфе и состояние трансформаторных подстанций на территории жилых застроек. По двум вопросам депутаты заслушали ответственных лиц. В ходе работы члены комиссий отметили, что часть трансформаторных подстанций находится в неудовлетворительном состоянии. Депутаты поручили ПО «УГЭС» включить в план деятельности предприятия на 2019 год мероприятия по приведению внешнего облика трансформаторных подстанций в надлежащий вид.
- 24 сентября 2018 года  на Сергиевском кладбище Уфы прошла акция «Мы помним» под патронажем постоянной комиссии по ЖКХ и экологии и Башкортостанского регионального отделения политической партии «Зеленые», при поддержке Министерства жилищно-коммунального хозяйства РБ, направленная на увековечивание памяти участников Великой Отечественной войны. В акции приняли участие энтузиасты, волонтеры,  сотрудники Муниципального бюджетного учреждения Комбинат специализированного обслуживания городского округа город Уфа Республики Башкортостан, местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», регионального отделения общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» в Республике Башкортостан. Участники акции провели большую работу по поиску, идентификации мест захоронений и вводу информации  на сайт www.pomnimrb.ru. По результатам мероприятия участникам были вручены благодарственные письма, а также сделаны записи в их волонтерские книжки. 

- 10 октября принял участие в запуске в эксплуатацию наружного уличного освещения на главной, социально значимой улице деревни Искино Кировского района города Уфы. Данный вопрос был обозначен на приеме граждан в 
2017 году, по результатам которого впервые был включен в повестку публичных слушаний по городскому бюджету Уфимского горсовета. Кинзикеевым Р.У. был подготовлен депутатский запрос и составлена заявка на финансирование проекта строительства сетей наружного освещения. 
- 29 ноября принял участие в круглом столе Комитета Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан по аграрным вопросам, экологии и природопользования на тему: «О ходе реализации органами местного самоуправления переданных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных».

- 21 декабря  проведено совещание, совмещенное с приемом граждан, при участии депутата Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан, председателя Совета Башкортостанского регионального отделения Российской экологической партии «Зеленые» Руфины Шагаповой, на котором были обсуждены правила регистрации, содержания, выгула и погребения домашних животных. Особую актуальность эта тема приобретает в связи с принятием Госдумой РФ федерального закона о защите животных. 

- совместно с региональным отделением Российской экологической партии «Зелёные» в Уфе было проведено 3 митинга, посвященных актуальным вопросам экологии городской среды.
