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	С 1 января по 31 декабря 2019 года в мой адрес поступило 17 обращений граждан, направлено 15 депутатских запросов, проведено 14 приемов и встреч с гражданами, в том числе с участием, представителей Администрации городского округа г. Уфа РБ, Администрации Орджоникидзевского района городского округа г. Уфа РБ, управляющих компаний. Общее количество граждан, принятых на личном приеме, а также в ходе встреч с жителями составило 23 человека.
Поступившие обращения и заявления граждан были связаны со следующими вопросами:
- предоставление жилищно-коммунальных услуг;
- жилищное хозяйство;
- социальное обеспечение;
- благоустройство придомовой территории;
- начисление платы за коммунальные услуги;
- продажа спиртных напитков.
Имеют место случаи продажи спиртных напитков за пределами разрешенного законодательством периода времени. По указанным фактам направлялись обращения в Государственный комитет РБ по торговле и защите прав потребителей, по результатам которых в отношении продавцов спиртного проводились проверочные мероприятия и принимались предусмотренные законом меры воздействия. 
Актуальными являются вопросы развития городского округа. Так при участии депутатов вносились изменения в проект Плана развития ГО г. Уфа РБ. Первоначальный проект указанного документа по целому ряду вопросов не имел достаточной проработки и был отклонен депутатами Совета. Данный документ был утвержден лишь после внесения значительного числа поправок. 
В текущем году реализовывались программы благоустройства дворовых территорий. По просьбе граждан проводились совместные встречи с представителями Администрации Орджоникидзевского района ГО г. Уфа РБ, управляющими компаниями. 
По данному направлению работы имеют место существенные изменения в лучшую сторону. Растет как желание жителей нашего города участвовать в подобных программах, так и прозрачность самих программ.
Необходимо отметить, что денежные средства выделяются на условиях софинасирования. В связи с чем активность граждан, их желание участвовать в программах являются условием их реализации. 
Вместе с тем, для реализации проектов в данной сфере кроме активности граждан, необходимо и единство жителей многоквартирного дома по вопросу о направлениях благоустройства. Очевидно, что пожелания каждого жителя могут отличаться, но ровный асфальт во дворе, газоны, которые не заставлены транспортом, необходимы всем. Для получения финансирования необходима максимальная поддержка жителями дома проекта благоустройства, поскольку при конкурсном отборе учитывается доля собственников, проголосовавших за проект благоустройства.
Также мною принималось участие в мероприятиях по контролю за ходом реализации указанных программ, в ходе которых указаны недостатки проводимых работ. 
В связи с тем, что город Уфа имеет отдаленные территории, вопрос об их благоустройстве также является актуальным. На сегодняшний день в ряде близлежащих населенных пунктов требует ремонта коммунальные сети. 
Кроме того, актуальными остаются вопросы, связанные с благоустройством, которые возникают после введения новых многоквартирных жилых домов. Имеют место случаи, когда благоустройство прилегающей территории не осуществляется. Также данная проблема имела место в связи с проведением ремонтных работ ресурсоснабжающими организациями. По указанным обращениям граждан направлялись соответствующие запросы.
Жителей города продолжают беспокоить вопросы жилищно-коммунального-хозяйства. Так по вопросу начисления платы за коммунальные услуги в многоквартирных жилых домах. По указанным вопросам гражданам давались разъяснения. 
К сожалению вопросы жилищно-коммунального хозяйства остаются болезненными для целого ряда многоквартирных домов. Это связано с рядом причин: конструктивными особенностями жилых домов, изношенностью сетей, недостаточно слаженным взаимодействием участников системы ЖКХ. Для решения данных проблем необходима совместная работа граждан, управляющих компаний, организаций, осуществляющих поставку коммунальных ресурсов комплексный подход.
Вопрос об обеспечении жилыми помещениями жителей нашего города продолжает оставаться актуальным. По обращениям граждан направлялись запросы в органы местной власти. Однако, на сегодняшний день ввиду отсутствия в городском фонде свободных жилых помещений и сложности его пополнения по финансовым причинам, вопросы по обеспечению граждан жильем разрешаются медленно. 
Имеют обращения граждан во вопросам социальной поддержки, По данным вопросами даются подробные разъяснения. 
В рамках мероприятий по мониторингу реализации национальных проектов проведены изучение проекта строительства реабилитационного корпуса для Республиканского геронтологического центра «Именлек». На сегодняшний день закупочные процедура не проведена, утвержденная документации отсутствует. С руководством учреждения достигнута договорённость о взаимодействии по вопросам мониторинга реализации проекта.
Также изучены материалы по реализации регионального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди»). Работа в указанном направлении будет продолжена.
Совместно с инспекторами Центра общественной безопасности ГО г. Уфа РБ мною было принято участие в акции, направленной на недопущение парковки автотранспорта на газонах. Необходимо отметить, что парковка автомобиля на газонах запрещена п. 15.2 Правил благоустройства г. Уфы. На сегодняшний день количество случаев парковки автомобилей на газонах постепенно уменьшается.
В рамках профилактического рейда по точкам незаконной торговли совместно с представителями Администрации ГО г. Уфа РБ, Центра общественной безопасности ГО г. Уфа РБ были выявлены факты уличной торговли в неустановленных для этих целей местах. 
Выражаю благодарность жителям нашего города за инициативу, неравнодушие, активность, умение своевременно обозначить возникающие сложности. Своевременно разрешать складывающиеся проблемы возможно при Вашем участии. Прошу и в дальнейшем оставаться активными, поскольку именно ваша гражданская позиция является одной из основ качественной работы органов власти и организаций.
	Благодарю Вас! 


Депутат 	
Совета городского округа
г. Уфа РБ									Н.А. Калмацкий
