Отчет о проделанной работе за период с 01 января 2019 г. по 31 декабря 2019 г. депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по избирательному округу №17, председателя постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан
по связям с общественностью, внешним и межрегиональным связям
Лукьянова Вадима Владимировича 
В 2019 году была проведена работа по всем направлениям депутатской деятельности: 
-личный прием граждан, работа с их устными и письменными обращениями; 
-участие в организации и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа; 
-проведение работы постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по связям с общественностью, внешним и межрегиональным связям,
- участие в публичных слушаниях, организованных Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан; 
- участие в выездных приемах граждан, организованных территориальным отделением партии «Единая Россия».
Личный прием граждан осуществлялся регулярно. Каждый последний вторник месяца проводились приемы граждан.
С января 2019 года поступило 41 обращение и заявления граждан, проживающих в избирательном округе №17. По каждому обращению проведена соответствующая работа. Все обращения рассмотрены. Даны ответы, разъяснения, консультации, оказана помощь в решении поставленных вопросов.
Направлены запросы и обращения в адрес:
Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрации Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управления по гуманитарным вопросам и образованию района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, ГКУ Республиканский центр социального обслуживания населения, ОАО «УЖХ» Советского района городского округа г.Уфа РБ и пр.
	Необходимо также отметить участие Лукьянова В.В. в проводимых Советом городского округа город Уфа, Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан в следующих мероприятиях:
- публичные слушания по проекту бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Которые состоялись 5 декабря 2019 года.
-заседание Совета Администрации по реализации Стратегии социально-экономического развития города Уфы до 2030 года;
-заседание Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан, в котором был принят проект Закона «Об изменениях в административно-территориальном устройстве Республики Башкортостан и изменении границ муниципальных образований город Уфа и Уфимский район Республики Башкортостан», которое состоялось 20 ноября 2019 года;
-заседание Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан, в котором внесли изменения в статью 21 Закона «О регулировании градостроительной деятельности в Республике Башкортостан», которое состоялось 30 октября 2019 года.
-пленарное заседание Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан, в котором приняли Закон «О внесении изменений в Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях», предполагающий введение штрафов за парковку на газонах, детских и спортивных площадках. В поддержку закона высказалось абсолютное большинство депутатов. Заседание состоялось 09 апреля 2019 года.
-шестое пленарное заседание Государственного Собрания- Курултая Республики Башкортостан. Нововведением коллег из Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан является проект «Прими участие в создании закона». Жители республики могут предлагать свои идеи по совершенствованию федерального и республиканского законодательства, которое состоялось 28 февраля 2019 года.
В целях совершенствования Стратегии социально-экономического развития городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2030 г. Лукьяновым В.В. были внесены на рассмотрение следующие предложения:
- Увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства до 170 тысяч единиц;
- Развитие малого и среднего предпринимательства, в частности, в сфере материального производства и инновационной деятельности;
- Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности, включая упрощение налоговой отчетности;
- Реализация мер по содействию импортозамещения;
- Создание цифровой платформы, ориентированной на поддержку производственной и сбытовой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
- Инициирование и увеличение внутреннего спроса на производимые товары (работы, услуги);
- Упрощение доступа к льготному финансированию и другие.
В Совете городского округа город Уфа в 2019 году депутат Лукьянов В.В. вёл деятельность в качестве председателя комиссии по связям с общественностью внешним и межрегиональным связям. В рамках деятельности комиссии в июне 2019 провел рабочую встречу с руководителем представительства, председателем правления Ассоциации по содействию сотрудничеству между Республикой Башкортостан и Австрийской Республикой Маркусом Шайбльхофер по вопросу экспортного и инвестиционного потенциала Республики Башкортостан, в июле 2019 г. – с торговыми представителями зарубежных стран. Также в рамках деятельности комиссии провел встречу с руководителем АНО по поддержке экологических инициатив населения «Чистая Уфа» для оказания дальнейшего содействия, в т.ч. информационного, в реализуемых ими проектах на территории Республики Башкортостан.
Лукьянов В.В. всегда отстаивал интересы граждан, в частности, своих избирателей. Неоднократно вносил предложения, которые позволили более детально разобраться в вопросах, выносимых на рассмотрение комиссии. 
	Депутат Лукьянов В.В. лично поздравил с празднованием 74-й годовщины победы в Великой Отечественной Войне Минигулову Т.Н., которая является активным участником ветеранского движения, наградил почетной грамотой и подарил уважаемому ветерану цветы и памятные подарки.
В течение года участвовал в социальных и благотворительных мероприятиях:
-поздравил учащихся гимназии № 115 с 1 сентября;
- лично поздравил ветеранов ВОВ с 23 февраля, 8 марта, 9 мая, с вручением памятных подарков;
- оказывал благотворительную помощь на развитие пожарно-спасательного спорта в РБ, строительство хосписа в г. Уфа;
- поздравил детей из малообеспеченных, многодетных семей, детей инвалидов с наступлением нового 2019 года и пр.
Лучшим показателям того, что депутатская работа – важная и нужная, являются многочисленные благодарственные письма.
Для информирования жителей Советского района о работе Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» депутатом оформлена подписка на республиканскую общественно-политическую газету «Единая Россия — Башкортостан».


Уважаемые избиратели!
Напоминаю, что со своими вопросами и предложениями Вы всегда можете обратиться ко мне лично через интернет приемную на сайте http://gorsovet-ufa.ru/.
 График приема граждан: последний вторник каждого месяца.


	

Депутат Совета ГО город Уфа РБ 						    Лукьянов В.В.  
