Отчет о работе депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по избирательному округу № 2 

Семивеличенко Евгения Александровича 


С  марта по декабрь 2012 года, мною было рассмотрено 28 обращений и заявлений, поступающих лично от избирателей, проживающих в избирательному округе № 2 микрорайона «Инорс», а также от граждан Калининского района городского округа город Уфа. 


В их числе: 

· 1 обращение по строительству жилого дома по ул. Мушникова;

· 2 обращения  по жилищно – коммунальным вопросам; 

· 1 заявление об оказании помощи в финансовой выплате доли жилья;

· 2 обращения о выделении земельного участка под строительство индивидуального жилого дома;

· 8 обращений по благоустройство придомовой территории;

· 1 обращение о финансирование проектов развития парка;  

· 14 обращений по организации социального досуга граждан,  высадка деревьев, установка хоккейной коробки, освещение дворов, установка пандусов для инвалидов и т.д.

В период 2012 года были проведены 9 запланированных встреч с избирателями. Общее количество граждан, принятых на личном приеме, составило 28  человек.

При встречи с избирателями рассмотрены обращения:

· 40% - о капитальном ремонте и ремонта дворовых территорий;

· 30% - о благоустройстве придомовой территории, высадке деревьев и кустарников; 

· 5%  - об установке новых детских игровых комплексов;

· 13% - об улучшение жилищных условий, содержание и капитальный ремонт общедомового имущества (лестничных клеток, центрального отопления, ХиГВС, канализации, кровли и т.д.); 

· 8% - консультация и конструктивная помощь в решении правовых вопросов;

· 4% - оказание финансовой помощи 

Направлены запросы и обращения в адрес:

· Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрации Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан:

· о предоставлении информации о ходе реализации адресных программ капитального ремонта и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов  проездов к дворовым территориям  многоквартирных домов в микрорайоне «Инорс», включая работы по капитальному ремонту зданий, инженерных коммуникаций и инженерных устройств, а также озеленение дворовых территорий; 

· об изготовлении устройств для преодоления инвалидами – колясочниками лестничных пролётов в жилых домах; о замене и модернизации лифтов, отработавших нормативный срок службы, в многоквартирных домах;

· о наличия разрешения на строительство многоэтажного жилого дома литер 4 со встроено – пристроенными помещениями дошкольного образования в микрорайоне «Инорс – 6» по ул. Г. Мушникова западнее дома № 9/1; 

· ГИБДД УМВД России по городу Уфе Республики Башкортостан:

· об установке светофора по требованию напротив въезда к дому № 5 по ул. Мушникова, рядом с остановкой «Г. Мушникова».

· ОАО МУП УЖХ г. Уфа по Калининскому району городского округа город Уфа Республики Башкортостан и ООО ЖЭУ № 65 - 66 и № 67: 

· о ходе исполнения работ по благоустройству дворовых территорий (расширение, асфальтирование, озеленение, устройство парковочных мест и контейнерных площадок); 

· о капитальном и текущем ремонте жилых домов микрорайона «Инорс»; 

· о содержание внутридомовой территории.

   По направленным запросам получены положительные ответы в части: 

· реализации адресной программы по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2012 год;

· проведения капитального ремонта зданий, инженерных коммуникаций и инженерных устройств в г. Уфе на 2012 год;

· проведения капитального ремонта многоквартирных домов на 2012 год;

· проведения мероприятий по озеленению дворовых территорий и завоза чернозема 

· реализации адресной программы по замене и модернизации лифтов, отработавших нормативный срок службы, в многоквартирных домах городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

· реализации перечня мероприятий в области жилищного хозяйства.   

·   проведения работ по установке дорожных знаков, светофоров вызывного действия.

В исполнении постановления главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 1058 от 9 апреля 2012 года, № 2586 от 19 июня 2012 года, «Об утверждения адресной программы по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов городского округа город Уфа Республики Башкортостана 2012 год» и в целях проведения качества проводимого ремонта моя кандидатура включена в рабочую приемочную комиссию при Администрации Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 907 р от 10.08.2012 года.

В рамках работы данной комиссии мною совместно с депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан Микрюковым Е.М. и  помощниками, а также главой Администрации Калининского района городского округа город Уфа Республика Башкортостан,  директором ОАО МУП УЖХ город Уфа по Калининскому району и директорами ООО ЖЭУ проведена проверка объемов и сроков выполнения работ, соответствие границ дворовой территории с первоначальным планом асфальтировки и качества асфальтного покрытия. Во время работы учитывались мнения и пожелания жителей: 

- изменялись уровни высоты бордюров для беспрепятственного спуска и подъема пешеходов, детских колясок и проезда инвалидов; 

- закруглялись и срезались углы бордюров вдоль тротуаров, чтобы зимой их не сломала тяжелая техника во время уборки снега; 

- расширялись без ущерба для газонов и детских площадок парковочные карманы для личного транспорта жителей домов. 

Все работы согласовывались с домовыми комитетами. 

В соответствии с данными по капитальному ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов по состоянию на 11 декабря 2012 года работы произведены на 100 % по следующим адресам: 

· ул. Транспортная, 26/3

·  ул. Транспортная, 26/4

· ул. Транспортная,  26/5 

· ул. Транспортная, 36

· ул. Транспортная, 38/1

· ул. Транспортная,  46

· ул. Транспортная, 48

· ул. Транспортная, 50/5

· ул. Транспортная, 52/1

· ул. Тухвата Янаби бульвар, 30/1

· ул. Г. Мушникова, 5/1 

· ул. Г. Мушникова, 9 

· ул. Г. Мушникова, 9/2 

· ул. Г. Мушникова, 10 

· ул. Г. Мушникова, 11 

· ул. Ферина, 3, 

· ул. Ферина,6

· ул. Ферина, 6/1

· ул. Ферина, 19/3,

В соответствии с данными управляющей организацией ОАО МУП УЖХ г. Уфа по Калининскому району городского округа город Уфа Республики Башкортостан озеленение дворовых территорий избирательного округа №2, проводимые в весенний период 2012 года по адресам: 

· ул. С. Богородская, 13, 13а;

·  ул. Ферина, 19/1,18,24,28; 

· - ул. Т. Янаби бульвар 73,75,77,49/1,49/2,49,24,26,28,30,30/1;

·  ул. Трансопртная 36/1, 36/2, 36/3, 44, 50/1, 50/2, 50/3, 50/5, 52, 52/1, 52/4, 46/1, 46/2, 48/2;

·  ул. Ф. Бригад 7. 

В осенний период был одним из организаторов и участником осенней акции «Сделаем наш район ещё краше». Акция была проведена в рамках продолжения работ по благоустройству дворовых территорий микрорайона «Инорс». Во время проведения акции было посажено более 300 саженцев молодой липы на территории дворов Ферина 19/3; Транспортная 26/2, 26/3, 26/4, 26/5, 26/6; Г. Мушникова, 10, 11. Активное участие в высадке саженцев принимали жители района.

В летний период на территории округа с жителями микрорайона «Инорс» состоялось 6 встреч. На встречах поднимались вопросам благоустройства дворовых территорий, парковка транспорта, капитальный и текущий ремонт подъездов, развития района в целом. На такие встречи мной приглашались: 

- администрация Калининского района городского округа город Уфа Республика Башкортостан; 

- управляющая компания   ОАО МУП УЖХ г. Уфа по Калининскому району городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

- директора ООО ЖЭУ;

- сотрудники отдела обеспечения общественного порядка управления МВД России по городу Уфе Калининского района городского округа город Уфа Республика Башкортостан.

Жители района напрямую могли пообщаться с представителями органов власти и руководителями обслуживающих организаций (задать им вопросы, получить консультацию, отдать заявления и записать на личную встречу).   

Оказана помощь в приобретение садового инвентаря двум жительницам дома по ул. Мушникова 11, которые своими силами организовали возле дома цветочные клумбы и ухаживают за ними (3 000руб.).  

Оказано содействие в вопросах капитального и текущего ремонта жилых домов микрорайона «Инорс», а также содержания внутридомовой и прилегающей территории.  

Оказана финансовая помощь совестно с депутатом Государственного Собрания – Курултай РБ Артюховым А.В. в организации проведения спортивного праздника street workout UFA: закрытие сезона, на спортивной площадке уфимского лицея № 60 микрорайона «Инорс». В поддержку  молодежно-спортивного движения, занимающаяся активным развитием спорта, пропагандой здорового образа жизни и мышления, а так же вознаграждением нравственных ценностей у современной молодежи (20 000 руб.).

 Совместно с депутатом Государственного Собрания – Курултай РБ Артюховым А.В. оказана финансовая помощь молодежной библиотеке № 32 МБУ ЦСМБ ГО г. Уфа Республики Башкортостан на проведение демонтажа старых рам и установку новых пластиковых окон (50 000 руб.).

В День пожилых людей, совестно с депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан Семивеличенко Е.А. был организован праздничный стол для представителей старшего поколения жителей микрорайона «Инорс» (20 000 руб.).

Оказана благотворительная помощь инвалиду-изобретателю Тюленеву С. С. из города Екатеринбурга в изготовления инвалидной коляски с электроприводом. Приобретены два колеса от мотоблока «Агро» и  доставлены через представителей Екатеринбургской городской Думы до инвалида - колясочника (6 000 руб.). 

Для поддержки развития молодежного хоккея в микрорайоне «Инорс» Калининского района город Уфа Республики Башкортостан построена современная хоккейная коробка. Совместно с депутатом Государственного Собрания – Курултай РБ Артюховым А.В. на строительство было потрачено более 1 224 000 рублей.

Итого в 2012 году оказана финансовая помощь на сумму более 1 323 тыс. рублей.

Принятые решения по иным вопросам обращенным к депутату находятся на личном контроле. 

депутат Совета городского округа

город Уфа Республики Башкортостан  

             Е.А. Семивеличенко   
