Отчет о проделанной работе за 2015 год депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан III созыва по 11 избирательному округу Зубаирова Айдара Сабировича
В 2015 году была проведена работа по всем направлениям депутатской деятельности: личный прием граждан, работа с их устными и письменными обращениями; участие в организации и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа; участие в работе комиссий, публичных слушаниях, организованных Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан, участие в выездных приемах граждан, организованных территориальным отделением партии «Единая Россия».

Личный прием граждан осуществлялся регулярно. Четырежды в месяц Айдар Сабирович Зубаиров при участии его помощников проводили приемы граждан. Каждый первый и третий четверг месяца жители 11-го избирательного округа могли прийти на прием и изложить свои просьбы, дать наказы и получить квалифицированную консультацию по различным вопросам по адресу: г. Уфа, ул. Сипайловская, 14/1. Каждый второй вторник месяца проводились приемы граждан в Башкортостанском региональном отделении политической партии «Единая Россия» по адресу: г. Уфа, Проспект Октября, 110. Каждый первый вторник месяца для жителей поселков Нагаево, Жилино и Зинино были организованы приемы в здании Администрации п. Нагаево, по адресу: ул. Парковая, 25.
В 2015 году от граждан избирательного округа поступило более 70 обращений, как коллективных, так и личного характера.
Тематика обращений граждан – благоустройство придомовых территорий, устройство внутрипоселковых дорог, установка детских игровых площадок, жилищные вопросы, социальное обеспечение, вопросы, связанные с органами опеки; трудоустройства, оказания юридической консультации, организация поздравительных мероприятий для пожилых людей, оказание финансовой помощи в организации подписки на периодические издания, приобретение спортивного инвентаря и мебели для подросткового клуба «МАЯК», оргтехники. 
По обозначенным в обращениях граждан вопросам принимались меры по их решению. Направлялись депутатские запросы в соответствующие ведомства и учреждения, осуществлялись рабочие встречи с руководителями и исполнителями.
Например, по обращению гр. Амантаева И.Ф, проживающего в д. Жилино, суть вопроса – несанкционированное закрытие проезда к его жилому дому, был направлен депутатский запрос на Главу Администрации Октябрьского района и получен ответ, который позволил открыть проезд и помочь в благоустройстве дороги.

Обращение гр. Магасумовой Г.Н. по поводу организации и установки сертифицированной детской площадки на территории домов по улице Ковшовой, д.6,8,6/1,4, также было направлено Главе Администрации Октябрьского района, пока письмо находилось на рассмотрении, нами была организована подсыпка песка на детские площадки.
По обращению гр. Ганиева Д.А., вопрос которого касался трудоустройства, было написано ходатайство по месту требования.

Порой  вопросы поступали не только от жителей нашего 11 округа, ярким тому примером, стало письменное обращение заведующий Дошкольного учреждения интернатного типа для детей-инвалидов по слуху от 1-го до 7 лет со всех районов и городов РБ. Вопрос, связанный с повышением арендной ставки, был рассмотрен на бюджетной комиссии.

2015 год – год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В рамках мероприятий, посвященных Дню Победы, по ходатайству депутата представлены к награждению Почетной грамотой Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан 2 ветерана Великой Отечественной войны, проживающих на территории избирательного округа № 11. Почетные грамоты вручены ветеранам Великой Отечественной войны Кормильцу Г.И, Балыкину В.П.
По обращению Председателей Совета первичной ветеранской организации при ООО «ЖЭУ -64», ООО «ЖЭУ-59», ООО «ЖЭУ-83» была оказана благотворительная финансовая помощь для организации и проведения праздничных мероприятий, экскурсионных поездок, подписки на периодические издания для ветеранов и чествование ветеранов.

Также была оказана материальная помощь в организации праздника в поселке Нагаево, в честь празднования Дня Победы.
12 мая 2015 года по адресу Гагарина, д.14/1 была установлена и торжественно открыта мемориальная доска в честь Юрия Гагарина, нами была оказана спонсорская помощь в проведении данного мероприятия.

Не только в рамках Дня Победы мы чествуем ветеранов. По случаю празднования Ветеранами ВОВ своих юбилеев мы с моим помощником поздравили именинников: Бориса Раяновича с 96-летием и подарили телевизор, Сотова М.А. с 90-летием и оказали материальную помощь.
Работа по социальной поддержке детей и подростков осуществлялась во взаимодействии с городскими, районными службами, образовательными учреждениями, подростковыми клубами и общественными организациями.
Оказана финансовая помощь в проведении соревнований по борьбе для воспитанников подросткового клуба «Маяк» МБУ ОКДПМ «Дети Плюс».
2015 год оказался богатым на события. В рамках мероприятий «ШОС И БРИКС» Айдар Сабирович Зубаиров посетил Финансовый форум (Financial forum), который состоялся 08 июля 2015 года, где обсуждались вопросы развития стран и городов – членов ШОС и БРИКС.  А с 21 по 23 октября 2015 состоялся Первый форум малого бизнеса регионов стран-участниц ШОС и BRICS, в ходе дискуссии участники проанализировали опыт стран и городов, входящих в состав ШОС И БРИКС, по поддержке малого и среднего бизнеса в своих муниципалитетах.

Пожалуй, лучшим показателям того, что депутатская работа – важная и нужная, являются многочисленные благодарственные письма: от Япарова В.М., председатель ПВО при ЖЭУ №83, от Одиноковой О.Л, председатель Совета НП «Союз предпринимателей г. Уфы», от Р.Аптреева, председатель Местного Уфимского городского отделения БРО ВООВ «Боевое Братство», от Р.М. Марданшина, председателя БРО «Деловая Россия», Депутата Госдумы ФС РФ.
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