Отчет о проделанной работе за 2018 год депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан IV созыва 
по 11 избирательному округу Айдара Сабировича Зубаирова 
В 2018 году была проведена работа по всем направлениям депутатской деятельности: личный прием граждан, работа с их устными и письменными обращениями; участие в организации и проведении различных мероприятий на территории г. Уфа и, в частности, Октябрьского района; участие в работе комиссий, публичных слушаниях, организованных Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан, участие в выездных приемах граждан, организованных территориальным отделением партии «Единая Россия».

Личный прием граждан осуществлялся регулярно. Трижды в месяц Айдар Сабирович Зубаиров при участии его помощников проводили приемы граждан. 
Каждый третий четверг месяца жители 11-го избирательного округа могли прийти на прием и изложить свои просьбы, дать наказы и получить квалифицированную консультацию по различным вопросам по адресу: г. Уфа, ул. Гагарина, 15/1. Каждый второй вторник месяца проводились приемы граждан в Башкортостанском региональном отделении политической партии «Единая Россия» по адресу: г. Уфа, Проспект Октября, 110. Каждый первый вторник месяца для жителей поселков Нагаево, Жилино и Зинино были организованы приемы в здании Администрации п. Нагаево, по адресу: ул. Парковая, 25/1.
В 2018 году от граждан избирательного округа поступило более 120 обращений, как коллективных, так и личного характера.
Тематика обращений граждан – благоустройство придомовых территорий, устройство внутрипоселковых дорог, установка детских игровых площадок, жилищные вопросы, социальное обеспечение, вопросы, связанные с органами опеки; трудоустройства, оказания юридической консультации, организация поздравительных мероприятий для пожилых людей, оказание финансовой помощи в организации подписки на периодические издания, приобретение спортивного инвентаря и мебели для подросткового клуба «МАЯК», оргтехники. 
По обозначенным в обращениях граждан вопросам принимались меры по их решению. Направлялись депутатские запросы в соответствующие ведомства и учреждения, осуществлялись рабочие встречи с руководителями и исполнителями.
В рамках мероприятий, посвященных Дню Победы, поздравили Ветеранов великой отечественной войны. По обращению Председателей Совета первичной ветеранской организации при ООО «ЖЭУ -64», ООО «ЖЭУ-59», ООО «ЖЭУ-83» была оказана благотворительная финансовая помощь для организации и проведения праздничных мероприятий, экскурсионных поездок, подписки на периодические издания для ветеранов и чествование ветеранов.

Работа по социальной поддержке детей и подростков осуществлялась во взаимодействии с городскими, районными службами, образовательными учреждениями, подростковыми клубами и общественными организациями.
В рамках 2018 года была оказана благотворительная помощь, в частности: приобретён инвентарь для воспитанников подросткового клуба «Маяк» МБУ ОКДПМ «Дети Плюс», оказана финансовая помощь для  проведения ряда мероприятий на территории Октябрьского района.
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