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[bookmark: _GoBack]В 2012 году глава Республики Башкортостан Рустэм Закиевич Хамитов перед командой Администрации города поставил стратегическую задачу, согласно которой Уфа должна стать одним из самых удобных, комфортных и безопасных, современных городов России.
Учитывая мой профессиональный опыт работы в строительстве, системе ЖКХ, а так же в Городском Совете третьего созыва, с командой моих единомышленников мы разработали программу, с которой я иду на выборы главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан с одной целью – сделать наш город краше, современнее, безопаснее, удобнее для комфортного проживания.
Уфа – это мой город. Здесь я родился и вырос, сформировался как личность.
Поэтому не понаслышке знаю проблемы, с которыми сталкиваются жители нашего города. Основным лейтмотивом моей программы является лозунг «Сохраним хорошее, сделаем лучше!»
Надо отдать должное внимание действующей команде, которая работает в Администрации города Уфа сейчас, специалисты состоящие в этой команде многого добились – это сильные, профессиональные управленцы и в случае моей победы они продолжат работу на благо нашего города. Много сделано для того чтобы наш город Уфа стал одним из самых лучших городов России, но этого не достаточно. Необходим новый взгляд. Есть, вопросы которые можно и нужно решить в ближайшее время, к ним относятся:
1.	Проблемы социально-экономического развития.
Город имеет и специфические проблемы, затрагивающие качество городского пространства, такие как:
-	улучшение транспортной инфраструктуры города в соответствии с современными требованиями;
-	недостаточная эффективность функционирования жилищно- коммунального комплекса, инженерного обеспечения и освещённости территорий;
-	состояние существующей улично-дорожной сети;
-	создание комфортных и благоприятных условий проживания и отдыха жителей и гостей столицы.
Основные направления повышения уровня социально-экономического развития.
Для бесперебойного транспортного сообщения в условиях сложившейся исторической застройки города, учитывая невозможность дальнейшего расширения проезжих частей дорог в историческом центре, необходимо перераспределять транспортные потоки и постоянно усовершенствовать интеллектуальную транспортную систему.
Увеличить выделение денежных средств на текущий и капитальный ремонт инженерных коммуникаций и реализовывать программу по улучшению освещённости городских территорий. Сегодня по ремонту инженерных коммуникаций, если взять тепловые сети. У нас в городе более 1 000 километров тепловых сетей, производится их ремонт в пределах 3 %, а до нормы необходимо проводить ремонт более 8 %.
Учитывая межремонтный срок, для поддержания дорог в нормальном состоянии, с учётом интенсивной нагрузки транспорта, необходимо ежегодно производить объём капитального ремонта в 3 раза больший, чем сейчас. Соответственно пропорционально должно возрасти и финансирование из республиканского бюджета. При этом должны ремонтироваться не только центральные дороги, но и дороги на окраинах и во дворах. Необходимо на законодательном уровне закрепить ответственных лиц за содержание, эксплуатацию и ремонт муниципальных и ведомственных дорог.
Создание для населения пешеходно-прогулочных зон с установкой либо объектов культурного наследия и памятников, либо арт-объектов, либо тематических скульптур, ремонт и строительство тротуаров, парков, лесопарков, скверов, развитие велоинфраструктуры и обеспечение доступности городской среды для маломобильных групп населения.
2.	Эффективное обновление экономики путём привлечения инвестиций и усовершенствования работы в строительной отрасли.
Открытость Уфы для частных инвесторов, которые обеспечивают более 90% всего объема инвестиций, политика прозрачности принятия решений, взаимодействия с общественностью. Эта политика должна быть продолжена.
За последние два года нам удалось существенно увеличить приток инвестиций, и нам ни в коем случае нельзя ослабевать усилий. Инвестиций много не бывает.
Необходимо сделать жильё более доступным путём понижения себестоимости за счёт:
- наращивания темпов и объёмов строительства,
- сокращения бюрократических требований по оформлению разрешительных документов на строительство,
- ведения законодательной борьбы с монополистами по выдаче технических условий на жизнеобеспечение (на отпуск электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения).
В законодательном порядке упростить оформление аренды земельных участков под строительство, а так же конкретизировать процедуру оформления незавершенного строительства объектов.
3. Доступная среда «Уфа – это город без барьеров»
Создание доступной среды для уфимцев вне зависимости от возраста, состояния здоровья и степени мобильности человека – это посильная задача. Людям нужны комфортные условия для проживания, отдыха и работы в районе, дворе и доме – без барьеров и без преград. Ведь, убирая барьеры на пути людей, мы автоматически убираем препятствия в общении друг с другом.
4. Здоровый образ жизни
Все знают, что Фонд «Город без наркотиков», начинавшийся как народное восстание против наркоторговцев, стал самой мощной в России общественной организацией по борьбе с наркотиками. Опыт Фонда перенимают общественные организации по всей стране. Обязуюсь наладить движение этого фонда в Уфе, в школах и учебных заведениях Уфы, наладить профилактику наркомании и антинаркотическую пропаганду.
Все помнят, что в нашем детстве было очень много секций (всегда бесплатных!), и тренеры ходили по школам, наперебой приглашая ребят. Сейчас ситуация изменилась. Однако, в Уфе масса тренеров-энтузиастов, которые занимаются с детьми на окраинах города и во дворах, не получая за это ни копейки. Обещаю, что буду настаивать на выделении средств из бюджета города для тех, кто занимается с нашими детьми. Обязуюсь лично помогать в каждом конкретном случае. Необходимо отметить, что всё больше жителей Уфы ведёт здоровый образ жизни. В городе все больше людей на велосипедах и роликах. Для них выделены велодорожки. Но не все велодорожки устроены в соответствии с нормами, не хватает пандусов, где-то велодорожки организованы в ущерб пешеходным. Работу в этом направлении будем усиливать.
5. Экология
Экология и здоровье жителей города – это два неразрывно связанных вопроса, решение которых я считаю наиболее важными в деятельности главы города.
Особое внимание должно уделяться деятельности по улучшению состояния водных ресурсов, модернизации системы обращения с отходами производства и потребления, а также озеленению города и повышению экологической культуры населения.
6. Пополнение городского бюджета.
Одной из основных задач должно стать обеспечение своевременного поступления доходов в городской бюджет и рациональное их расходование.
Около 40 процентов собственных доходов местного бюджета составляют поступления от налога на доходы физических лиц. Поэтому, особое внимание должно уделяться решению проблемных ситуаций, напрямую влияющих на жизнь уфимцев: вопросам своевременной выплаты заработной платы и недопущения выплат ниже прожиточного минимума, установленного Правительством Республики Башкортостан. Должна быть активизирована работа с убыточными предприятиями.
Особое внимание должно быть уделено повышению эффективности бюджетных расходов.
Основной акцент должен делаться на повышении поступлений от приносящей доход деятельности, тарификации услуг, оптимизации затрат, реализации непрофильного и неиспользуемого имущества, выполнении мероприятий по повышению энергетической эффективности.
Должен расти вклад в экономику города субъектов малого и среднего предпринимательства. А для этого необходимо выполнять программу поддержки предпринимательских инициатив.
Город достаточно обеспечен торговыми объектами. Но основной задачей сферы торговли и бытовых услуг остается повышение качества и культуры обслуживания, увеличение спектра услуг предлагаемых населению, обеспечение их доступности для всех категорий граждан
В числе важнейших задач муниципалитета является выстраивание более плотной работы с гражданским обществом: ни одно решение не должно приниматься без обсуждения с общественностью.
Прозрачность всех наших действий, четкость и объективность ответов на поставленные горожанами вопросы дадут соответствующий синергетический эффект – люди будут чувствовать себя уверенней в собственных силах, и отдача от них самих будет большей.
Я уверен, что у меня хватит сил, умения, энергии и самое главное профессионализма, чтобы решить наболевшие проблемы города и его жителей.

