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Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа
Республики Башкортостан»
от 15 июня 2017 года

Публичные слушания по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа Республики Башкортостан», назначенные решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 24 мая 2017 года № 11/12 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа Республики Башкортостан», проведены 15 июня 2017 года в 15 час. 00 мин. по следующим адресам:
	- в зале Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества «Орион» городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Таллинская, д. 17);
- в большом зале Администрации Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Орджоникидзе, д. 3);
- в актовом зале Администрации Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Пушкина, д. 85);
- в большом зале Администрации Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Мустая Карима, д. 19);
- в большом зале Администрации Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Комсомольская, д. 142/1);
- в зале заседаний Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Мира, д. 6);
- в большом зале Администрации Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (г. Уфа, ул. Революционная, д. 111).
В соответствии с пунктом 4 решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 24 мая 2017 года № 11/12 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа Республики Башкортостан», в установленный срок в Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан поступило                            101 письменное обращение по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа Республики Башкортостан». Отозванных обращений нет. 95 обращений поданы в поддержку текста проекта решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
На слушаниях присутствовало 1209 человек, выступили 50 человек. Отозванных заявок нет. Слушания признаны состоявшимися, результат положительный.
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