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Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории ограниченной улицами Раиля Кузеева, Ахмата Лутфуллина, Академической и проектируемой улицей в створе улицы Мидхата Шакирова в Октябрьском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан (заказчик – Главное управление архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан) проведены 26 декабря 2017 года в 18 часов 00 минут, в актовом зале Администрации Октябрьского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (улица Комсомольская, 142/1), согласно решению Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 15 ноября 2017 года № 16/14.
В слушаниях приняли участие 42 человека.
Выступили 5 человек. Отозванных предложений нет. 5 выступающих высказались в поддержку представленных проектов. 
Решением Совета установлено, что письменные предложения жителей города по указанным проектам направляются в Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан в срок по 25 декабря 2017 года включительно. 
В установленный срок в комиссию поступило 16 письменных обращений. Из них 16 обращений соответствуют требованиям Положения о порядке проведения публичных слушаний по проекту генерального плана, по внесению изменений в утверждённый генеральный план, по проектам планировки территории, проектам межевания территории и поданы в поддержку проекта. 
Рекомендовано признать публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории, ограниченной улицами Раиля Кузеева, Ахмата Лутфуллина, Академической и проектируемой улицей в створе улицы Мидхата Шакирова в Октябрьском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан состоявшимися. Результат слушаний – положительный.
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