Информация
о результатах публичных слушаний по проекту решения 

Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

«Об исполнении бюджета городского округа город Уфа 

Республики Башкортостан за 2017 год»

23 мая 2018 года в 15.00 часов в большом зале Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по адресу: город Уфа, проспект Октября, 120, состоялись публичные слушания по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год».
В публичных слушаниях приняли участие 286 человек.
На публичных слушаниях выступили 7 человек. Отозванных предложений нет. 5 выступающих высказались в поддержку проекта, 2 выступающих высказались против проекта.
Решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 апреля 2018 года № 23/4 установлено, что письменные предложения жителей города по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год» направляются в Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан в срок с 24 апреля 2018 года по 
3 мая 2018 года включительно.

В установленный срок в комиссию поступило 7 письменных предложений. Из них 6 письменных предложений комиссией по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год» признаны соответствующими Положению о публичных слушаниях по проекту местного бюджета и отчёта об исполнении местного бюджета и  поданы в поддержку проекта, 1 предложение – признано соответствующим Положению о публичных слушаниях по проекту местного бюджета и отчёта об исполнении местного бюджета и подано против проекта.
Признать публичные слушания по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2017 год» состоявшимися, результат публичных слушаний - положительный.
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