Приложение № 3

к решению Совета
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан
от 27 апреля 2006 года

№ 10/24
Состав

городской конкурсной комиссии по проведению конкурса на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан на городских автобусных маршрутах общего полозования

Председатель комиссии: Минибаев Анвар Агзамович - заместитель начальника Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан – начальник отдела транспорта.

Заместитель председателя комиссии: Баутский Александр Олегович - заместитель председателя Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Члены комиссии:

Гиндуллин Фарит Хурматуллович - депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Носков Андрей Викторович - депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Галеева Светлана Фанавиевна - начальник Управления по социальной поддержке населения Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Авзалетдинова Альфия Радиковна - начальник Управления здравоохранения Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Хатымов Рустэм Валерьевич – заместитель начальника отдела транспорта Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Кульсинбаев Иршат Фаритович - заместитель начальника отдела государственной инспекции по безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Уфе (по согласованию).

Онин Виктор Анатольевич - председатель ассоциации предприятий автосервиса Республики Башкортостан (по согласованию).

Секретарь комиссии: Озерова Анна Васильевна - ведущий специалист отдела транспорта Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.».

