Отчет 
о депутатской деятельности Гадеева Тимура Леруновича за 2023 год

В ходе избирательной кампании по выборам в Совет городского округа город Уфа V созыва в избирательном округе № 9 Гадеевым Тимуром Леруновичем было собрано 65 наказов от жителей округа, данные наказы легли в основу «дорожной карты» по организации работы в округе: были выявлены проблемные зоны, лидеры общественного мнения, активные жители и тд. Ведется планомерная работа по содействию участия активных граждан в программе капитального ремонта, «Башкирских двориках» и программе поддержки местных инициатив.
Ежемесячно (каждая первая пятница) в приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Уфа, Проспект Октября 110) ведется личный прием граждан, кроме того обращения жителей принимаются в дистанционном формате (через электронную почту и мессенджеры). Проведено 12 приемов: принято более 56 личных обращений граждан.
Принято участие в партийном проекте «Комфортная городская среда» - участвовали в ежемесячном мониторинге хода реализации проектов «Башкирские дворики» и «Капитальный ремонт» в избирательном округе.
[bookmark: _GoBack]Была оказана благотворительная помощь: ветеранским организациям Октябрьского района в подписке на газету «Единая Россия Башкортостан», периодически оказывается благотворительная помощь ветеранским организациям правоохранительных органов.  

