Уважаемые жители избирательного округа №18 Советского района городского округа город Уфа, благодарю Вас за оказанное Вами доверие, избрав меня депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан
Предоставляю отчет о моей деятельности за 2019 год.
[bookmark: _GoBack]В 2019 году в мой адрес поступило 30 обращений граждан, в т.ч. через электронную приемную. Обращения были посвящены в частности по вопросам благоустройства, коммунального хозяйства, жилищные и бытовые вопросы.   Все поступившие обращения были рассмотрены и по ним приняты необходимые меры для их решения. Для решения поставленных задач была проведена совместная работа с Администрацией Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управлением коммунального хозяйства и благоустройства, Управления жилищного хозяйства Советского района, Центром общественной безопасности г. Уфы, Управление транспорта и связи Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан. Кроме того, поступило много обращений за оказанием финансовой помощи. Приоритетным и важным направлением из которых для меня это менее защищённые социальные группы- дети, граждане старшего поколения, ветераны ВОВ.
За истекший год была оказана финансовая помощь в сумме 591 тысяча рублей на следующие мероприятия: Открытый чемпионат и первенство РБ по Всестилевому каратэ; Открытые Евразийские игры боевых искусств; Празднование Дня победы; 30 годовщина вывода Советских войск из Афганистана; Проведение конкурса «Созвездие талантов»; Региональный партийный проект «Защитники Отечества»; Проведение конкурса «Мама Папа Я спортивная семья»; Международные детские игры 2019; II Открытые Евразийские студенческие игры боевых искусств. Также благотворительная помощь была оказана: СОШ № 85; Региональной общественной организации детский клуб традиционного каратэ «ЦУНАМИ»; Фонду развития Советского района при Администрации Советского района; Уфимскому профессиональному колледжу имени Героя Советского Союза Султана Бикеева; Комитету по физической культуре и спорту Советского района.
Особое внимание уделялось ветеранам Великой Отечественной войны, труда и Вооруженных сил, а также инвалидам. Были организованы мероприятия для матерей и вдов, погибших воинов при исполнении воинского долга в Афганистане и Чеченской Республике, оказана помощь для детей инвалидов проживающих на территории Советского района г. Уфы, была оказана помощь ветеранам труда и ВОВ в виде решения бытовых вопросов. Принимал участие в организации мероприятий по чествованию ветеранов в честь дня победы.
В прошедшем году направления моей деятельности формировались на основе предвыборных обязательств, которые становились моими политическими приоритетами и в правотворческой деятельности, и при принятии местного бюджета, а также при решении многих вопросов местного значения.
Как член партии и член Политсовета местного отделения Советского района г. Уфы, считал своей обязанностью участвовать в партийных проектах ВПП «Единая Россия».
Реализуя практику конкретных дел с моим участием в рамках проектов: «Городская среда», «Башкирские дворики» были выполнены работы по мониторингу завершения благоустройства по адресам: ул. Айская д.76, ул. Степана Злобина д.34;
В рамках проекта «Счастливый билет» вручили детям памятные подарки. Организаторы надеются, что таким образом у ребят увеличатся шансы обрести маму и папу. Главная задача проекта в том, чтобы творческие, неравнодушные, успешные люди нашего города пришли к детям, которые нуждаются в поддержке и очень ждут семью;
В рамках реализации программы комплексного ремонта подъездов в многоквартирных домах провели выездное совещание, где в ходе встречи ознакомились с ходом ремонтных работ в подъездах домов по улице Айской г. Уфы. Все они находятся на территории избирательного округа № 18. Всего по округу проходил ремонт в 35 подъездах, это 11 многоквартирных домов. В ходе совещания говорили и о проблемах. Например, представители подрядной организации рассказали, что бывает сложно найти общий язык с компаниями кабельного телевидения, интернет провайдерами, которые не успевают заранее убрать провода в кабель-каналы. Над выявленными проблема была проведена работа;
В рамках реализации партийного проекта «Защитник Отечества» в Уфе прошёл открытый урок для учащихся кадетских классов школы № 41 Кировского района города Уфы.
Указанный проект направлен на военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование любви к Родине. Были проведены занятия в стрелковом тире «Аркада». Перед ребятами выступили представители военно-патриотического клуба «Тропа», которые рассказали о работе поисковых отрядов. 
Затем школьникам провели инструктаж по технике безопасности при обращении с оружием. Ребята смогли потренироваться в сборке-разборке автомата Калашникова. 
Вторая часть занятия состоялась в тире, где ребята учились стрелять из пневматической винтовки.
Планируется, что с 1 сентября 2019 года этот проект станет основополагающим в военно-патриотическом воспитании учащихся                    9-10 классов общеобразовательных школ Уфы.
 Кроме того, с целью участия в Региональном партийном проекте «Защитники Отечества» мной была оказана благотворительная помощь в размере 183 тысяч рублей;
В рамках реализации партийного проекта «Трезвый Башкортостан» рабочей группой фракции Партии в Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан по изучению проблем продажи нелегальной алкогольной продукции совместно с «Молодой Гвардией Единой России» в период с 30 августа по 1 сентября проведены рейды по факту нарушений временного запрета на продажу алкогольной продукции и выявления «псевдо кафе», продающих алкогольную продукцию на вынос. В Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан была создана Рабочая группа по изучению проблемы продажи нелегальной алкогольной продукции на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан и недопущения нарушения законодательства.
Было вложено много сил и проделан огромный труд по подготовке и проведении 53-х Международных детских игр-2019, которые проходили в июле 2019 в г. Уфа, где я был назначен ответственным лицом за безопасность проведения игр. Напомню, что подготовка началась с 28 июня 2018 года в Уфе, когда было подписано Соглашение о проведении в Уфе 53 Международных детских игр-2019, в связи с чем Уфа стала принимающей стороной и организатором спортивного мероприятия такого масштаба. Большим плюсом для наших спортсменов и для нашего города в целом это возведенные спортивные площадки и спортивный комплекс на Камышлинской, где наши спортсмены смогут тренироваться и готовится к соревновательным выступлениям.  
Большая работа была проделана, будучи председателем Постоянной комиссии Совета городского округа город Уфа РБ по соблюдению Регламента Совета статуса и этики депутата.
В течении года на комиссии было рассмотрено множество проектов решений Совета, внесённые на заседания Совета, а также иные вопросы, рассмотренные на заседаниях постоянной комиссии, относящиеся к компетенции постоянной комиссии.
Необходимо отметить моё участие в проводимых Советом городского округа город Уфа, Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан в следующих мероприятиях:
- публичные слушания по проекту бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Которые состоялись 5 декабря 2019 года.
-заседание Совета Администрации по реализации Стратегии социально-экономического развития города Уфы до 2030 года;
-заседание Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан, в котором был принят проект Закона «Об изменениях в административно-территориальном устройстве Республики Башкортостан и изменении границ муниципальных образований город Уфа и Уфимский район Республики Башкортостан», которое состоялось 20 ноября 2019 года;
-заседание Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан, в котором внесли изменения в статью 21 Закона «О регулировании градостроительной деятельности в Республике Башкортостан», которое состоялось 30 октября 2019 года.
-пленарное заседание Госсобрания-Курултая Республики Башкортостан, в котором приняли Закон «О внесении изменений в Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях», предполагающий введение штрафов за парковку на газонах, детских и спортивных площадках. В поддержку закона высказалось абсолютное большинство депутатов. Заседание состоялось 09 апреля 2019 года.
- шестое пленарное заседание Государственного Собрания- Курултая Республики Башкортостан. Нововведением коллег из Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан является проект «Прими участие в создании закона». Жители республики могут предлагать свои идеи по совершенствованию федерального и республиканского законодательства, которое состоялось 28 февраля 2019 года
В течении года проводилась большая работа во взаимодействии со структурными подразделениями Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, входя в состав следующих комиссий и рабочих групп, созданных при Совете городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- межведомственная городская комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- межведомственная рабочая группа по выработке предложений для повышения эффективности обеспечения общественного порядка;
-   рабочая группа по вопросу сохранения исторического облика города и привлечения инвестиций в реставрацию объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности;
- рабочая группа по рассмотрению проектов муниципально-частного партнерства; 
-	рабочая группа общественного контроля;
-  рабочая группа по подготовке и проведению в городе Уфа 53-х Летних международных детских игр 2019;
- антитеррористическая комиссия городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
-   антинаркотическая комиссия городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
-  антикоррупционная комиссия городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- межведомственная комиссия по профилактике нарушений и борьбе с преступностью в городском округе город Уфа Республики Башкортостан;
- комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- городская конкурсная комиссия по проведению отбора проектов по комплексному благоустройству территории, основанных на местных инициативах.
На общественных началах проводил работу:
-Председателем городского Совета сторонников партии «Единая Россия»;
-членом состава депутатской фракции ВПП «Единая Россия» Совета ГО город Уфа РБ;
-членом Политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия» Советского района ГО город Уфа РБ.
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